

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Andrea Proislová

Téma BP: Problematika nemocenského pojištění a dávek osob samostatně výdělečně činných

Akademický rok: 2009/2010

Vedoucí BP*:

Oponent BP*: Ing. Petra Hanáková

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP	X							1
Analytická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
Součet								6,5

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _x	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Autorka se ve své práci věnuje problematice OSVČ a jejich účasti na nemocenském pojištění.

V teoretické části své práce charakterizuje ČSSZ, pojem OSVČ a druhy samostatné výdělečné činnosti. V posledním oddíle své teoretické části se zabývá nemocenským pojištěním, jeho právní úpravou a podmínkami účasti OSVČ na tomto pojištění. Vzhledem ke skutečnosti, že nemocenské pojištění prošlo od 1.1.2009 komplexní úpravou a některé situace účasti na tomto pojištění mohou být diskutabilní, je téma bakalářské práce vhodně zvoleno.

V analytické práci autorka charakterizuje jednotlivé sociální dávky, na které má OSVČ nárok, a podmínky k jejich získání. V rámci nároku a výše těchto dávek porovnává klady a zápory současné a minulé právní úpravy nemocenského pojištění. Vše je podpořeno praktickými příklady.

Velmi kladně hodnotím závěrečná doporučení, která mají vést ke snížení zneužívání těchto dávek OSVČ, které je současnou legislativou umožněno. Zneužívání systému nemocenského pojištění autorka přehledně ukazuje v grafech, kde jde vidět nepřímá úměra mezi pojištěnými osobami a objemem vyplacených dávek.

Otázky k obhajobě:

1. Které z Vámi navrhovaných opatření by bylo nejúčinnější proti zneužívání dávek a zároveň nejlépe proveditelné v praxi.
2. Některé OSVČ mají uzavřeno komerční pojištění pro případ nemoci, nebo kombinaci nemocenského a komerčního pojištění. Můžete uvést základní rozdíly mezi nemocenským a komerčním pojištěním.
3. Setkává se sama autorka v praxi se zneužíváním systému nemocenského pojištění, a která z uvedených praktik je nejčastější.

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A - výborně

Ve Zlíně

dne 6.5.2010



.....
podpis hodnotícího